

平时轻松背起150多斤粮食的老朱,带着媳妇来郑州打工 干了2个月,现在只能靠呼吸机活着

我们到老朱干活儿的熬制胶车间待了一会 皮肤开始发痒,同行嘴唇都肿了 环保局:这个工厂生产中绝对释放了毒气

39岁的朱仁芳,每天的工作是把收回来的黑色塑胶废料,放在锅里熬,提炼出胶状物,简称烧火提炼。

担心熬塑料的怪味被人发现,烧火提炼往往被老板安排在晚上,他和几个工友常常要干到凌晨3点。

8日上午,起床准备上工的朱仁芳突然看不清楚东西了。

在送往医院的半路上朱仁芳就开始昏迷。直到昨晚,朱仁芳只能靠呼吸机维持生命。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫 文/图



谢谢读者李先生提供这条线索,请来晚报领取100元稿费。

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



车间气味难闻



工厂已经关闭

靠呼吸机维持生命

昨日下午1点,西环路石羊寺村一直向西,距常庄水库导洪闸桥东100米路南,工厂铁门已经关闭。

铁门上没有挂牌,门前站着的帝湖派出所刑侦民警正在询问两位知情人。

41岁的王志强是朱仁芳的姐夫,“我们都是商丘人,朱仁芳带着媳妇到郑州来打工,媳妇在附近另一家工厂上班。在这个厂子里,朱仁芳天天要把一些黑塑料皮放到大锅内加热熬制,最后提炼出一种液体胶。”

“熬制时黑胶放出难闻的气味,老板也不对工人采取措施。我们接到通知,从老家到这里时,朱仁芳只能靠呼吸机活着了。我们都怀疑他是慢性中毒,用针扎他也没反应,医生已经给他判了死刑,呼吸机一拔,人马上就完了。”说到这里,王志强忍不住痛哭起来,“我们不知道该怎么办,厂里推脱责任,我们就报了警。”

“他今年才39岁,有三个孩子。因为孩子马上开学,两个月前才和媳妇到郑州打工,给孩子赚学费。钱还没挣到,命快没了。他平时身体可好了,150多斤的粮食轻松就能扛起来。”

待在车间,同行嘴唇肿了起来

推开大门,院内堆着一大堆黑色的边角废料。一位自称是厂长亲戚的中年男子指着地上的大堆黑色材料说:“这是我们制作砂轮的材料,当时也有其他人和他一起在这里干活,另外3个工人没有啥事儿,只有他一个人昏迷了,这是他本身有病造成的。”

问及朱仁芳平时身体如何,厂里的工作人员称,“朱仁芳平时有胃病,他昏迷还不能说是

在车间中了毒,最好走司法程序,做个鉴定。”大院子里还放着数十个大油桶,桶内装着发黄的一种黏性液体。“这就是熬出的胶,最终放进这些大桶里,就算是成品了。”工作人员介绍。

院子再往里走是熬制胶车间,车间两侧各有4口大锅,南北向排成一排。锅底是烧火的火堂,锅早已熏得发黑,而锅沿上到处洒着发硬的

胶块。满车间内散发着一股怪味儿,我在车间待了一会儿,皮肤开始发痒。另一位对异味过敏的同行,嘴唇不一会儿就肿了起来,我们急忙出了车间。

两位村民告诉我,这个工厂白天几乎没见开过门,他们晚上烧火熬制,晚上厂里放出的气味儿,附近都闻得到,闻得多了想吐。

环保局:生产过程中绝对释放有毒气体

帝湖派出所民警介绍,这是一个提炼聚酯材料的工厂,朱仁芳就是在这个厂内先失明,之后昏迷的。“病人已经送进郑大一附院,院方没有确认病因,化验结果还要等专家来会诊确认。”

随后,接到报警的中原区环保局副局长冯全成,带领环保执法人员赶到现场,“对现场详细调查后,初步发现他们是用回收的含有聚酯物的材料,进行热降解,最终提炼出聚酯材料。他们把这些化学材料加热,熬成液

态的过程中绝对要释放出有毒气体。警方已经立案。中原区工商税务部门发现这个工厂没有任何执照和相关手续,属于黑工厂。这个厂的负责人也没有到环保部门申报环评材料,我们将对这个黑化工原料加工厂取缔。”

神州行两城一家 到哪儿都一个价

● 省内优惠

省内任意3个城市漫游优惠 主叫1毛9 被叫免费
开通: KTLCYJ+省内漫游申请地长途区号至10086
月使用费:2元/城市 (按天收取)

● 省际优惠

国内任意2省漫游优惠 主叫2毛9 被叫免费
开通: KTLCYJ+漫游申请省编码至10086
月使用费:3元/省 (按天收取)

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询



www.10086.cn 客服热线 10086